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The appr’£ii of Mr. Abdul Suboor 5.on of Motve Abdul Khaiiq AT-GMS Kotia
Kohistan Lower received today i.e on 10.08.2023 is incoinpiete on The fbildsoing score whicr, l:

returned to.ihe counsel for the appellant fbr completion and/e.subn)!.ssior;.,wjthin..lS day-L

1- Copy-of .Judgincnt dated 22.03.2019 attached with the' app-'eaMs-incomplete be 
• ' - •' :.:corhpletedi'

■'2-' Copy of reinstatement order i.s not attaciied with the appeal be placed on it.
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
. \ •

/I PESHAWAR

AppellantAbdut Saboor

. VERSUS

. District Education Officer and others ........ Respondents
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: BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL

PESHAWAR

:../2023Service Appeal No

Abdul SaboorS/o Molvi Abdul Khaliq

(AT) GMS Kotia Pattan Kohistan Lower Appellant

VERSUS

I. District Education Officer (M) Kohistan Lower.

5.. Director Elementary and Secondary Education Khyber 

Pakhtunkhwa G.T Road Peshawar.

District Accounts Officer District Kohistan Lower.
• 3

/. Govt, of Khyber Pakhtunkhwa through Secretary Education 

E&S Secretariats Peshawar Respondents.

APPEAL UNDER SECTION 4 OF KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE

TRIBUNAL ACT. 1974 AGAINST THE WITHHOLDING OF MONTHLY

SALARIES ALONG WITH OTHER SERVICE BACK BENEFITS FOR THE

INTERVENING PERIOD EFFECTING FROM FEB, 2016 TILL OCT. 2019

AGAINST WHICH DEPARTMENTAL APPEAL HAS BEEN PREFERRED

BEFORE RESPONDENT NO-? BUT THE SAME HAS NOT BFFN

DECIDED WITHIN STIPULATED PERIOD OF TIME.



■ ./ •

i

Respectfully Sheweth:

8. That the appellant was removed from service'on 17-02-2016 against 

which service appeal No- 620/2016 was filed before this Hpn’bj4 

Tribunal.

9. That this Hon’ble Tribunal was pleased and allowed the appeal of the 

appellant vide order/judgment dated 22-03-2019.lt is to be added that 

the appellant’has been re-instated^ conditionally and has been paid 

the monthly salary of Nov, 2019. g(Copy of order/jud^ment is 

attached as ANNEX-A).

That the issue of back benefits pertains to the'appellant was 

subjected to the outcome of the de-novo inquiry and thus 

respondents were directed-to conduct de-novo inquiry within period of 

90 days after the date of receipt of the judgment ibid.

10.

That upon the direction of this Hon’ble Tribunal, inquiry was 

conducted and the worthy inquiry officer strongly recommended the 

back benefits of the appellant effecting from 17-02-2016 till 22-03-' 

2019. (Copy of inquiry report is attached as ANNEX-B). -

11..

That prior to the present the . appellant approached to 

respondents concerned for the release of back benefits but of no 

avail. It is to be added that the appellant was strongly assured by 

respondents in respect of release of all outstanding salaries with ail 

back benefits but.nothing and just delayed the matter. (Copy of letter 

dated 09-09-2021 is attached as ANNEX-C).

12. '

13. That the appellant then filed departmental appeal before 

respondent No-2' on the subject matter but the same has not been '



decided within stipulated period of time. (Copy of departmental 

appeal is attached as ANNEX'D).
14. ■ That the appellant being aggrieved and having.recurring cause

of action left with no other option except to file the instant appeal on 

the following amongst other grounds. . ,

GROUNDS:

G. That the’act, commission and omission of the respondents by 

way of withholding the monthly salaries along with other service 

benefits, effecting from Feb, 2016 till Oct, 2019. for the

intervening period and further the non.-disposal of departmental

respondent No-2 respectivelyappeal of appellant by 

(hereinafter impugned) are patently illegal, unlawful, without

lawful authority, of no legal effect having no value in the eyes of 

law thus the respondents be directed to release and pay the 

outstanding monthly salaries for the intervening period without 

any further delay, reason and justification with all back benefits.

H. That the judgment of this Hon’ble Tribunal also attended finality . 

and the appeal of respondents has been disnhissed by the 

august Supreme Court of Pakistan being time barred..

I. That once the worthy inquiry officer recommended the 

stoppages and non-payment of monthly salaries for the 

intervening period then the respondents concerned are/were 

duty bound to release and pay the same without fear and delay.

J. That it is v\/orth mentioned here that no nay further inquiry has 

been conducted into the matter moreover the respondents were 

asked time and again by the appellant but of no avail.



K. That the appellant is suffering . every month hence having 

recurring cause of action due the act of respondents thus the 

respondents are required to abide by law and. to pay all the 

outstanding salaries of the appellant without any further delay 

along with back benefits.

L. that any other ground.which has not been specifically asked for 

■ and is fit in the circumstance may also be permitted to raise at 

. the time of hearing.

It is, therefore, most humbly prayed that on acceptance of the

instant appeal

Declare the act, commission and omission of respondents by 

way of withholding the monthly salaries of appellant for the 

intervening period since Feb, 2016 till Oct, 2019 as illegal and

IV.

unlawful.

V. . Respondents may also directed to release and pay. all the 

outstanding monthly salaries for the intervening period since

Feb, 2016 till Oct, 2019 with all back benefits.

VI. Any other relief which deems fit and not specifically asked for 

may also be allowed in favor of appellant against 

respondents.

Appellant

Through
4b

■■

Muhammad^rif Jan 

Advocate, Peshawar.
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL

PESHAWAR

.AppellantAbdul Saboor

VERSUS

.RespondentsDistrict Education Officer, and others

4

AFFIDAVIT

.1, Abdul Saboor S/o Moivi Abdul Khaliq (AT) GMS Kotia Rattan 

Kohistan .Lower do hereby solemnly affirm and declare on oath, that the 

contents of the appeal, are true and correct to the best of my knowledge' 

■ and belief and.nothing has been concealed from this Hon’ble Court.

DEPONE NET

t <
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p: \vp BEFORE THE kHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
i /■

•«r - PESHAWAR

■ V -Service Appear No .. /2016 . IChyber ,P?il-;htukh>va
Service XribuiTial

4^3Diary No.

— ' '
Abdul Saboor S/o Molve Abdul Khaliq .4 47 ^ , ,

3 ' ■ ••• ; P'77
■■■ i K- ^

d^-72d/4' IDateci

\
...... AppellantatGMS Dag Rattan Kohfstan.... 73.74,: ■ , V-'.m

ISi i .

%
- VERSUS

177Hi:: ■
■ .1^ District Education Officer (M) Kohistan.

- 2. Director Elernentary and Secondary Education; Khyber 

Pakhtunkhwa G.T Road Peshawar.

3: District Accounts Officer District Kbhistan:

•ik: • ■-
7

:

]
; .

4. Govt, of Khyber Pakhtunkhwa through Secretary Education

Respondents.

; ;

E&S Secretariats Peshawar.....!
-Koh''.£.-tt:LV}DeytfLiM Cc>rtivr>fssr=^cv,

' '"73Etegistrar
a r .» ■

■ APPFAI UNDER SECTION 4 OF KHYBER PAKHTUNKHWA SERViCE

tRIRlIMAI ACT. 1974 AGAINST THE IIVIPUGNED ORDER DATED 18;. i

05-20i(,y PASSED BY RESPONDENT NO-2 WHEREBY HE REJECTED 

THE APPEAL OF THE APPELLANT AND fi/IAINTAINED THE OFFICE 

ORDER BEARING NO--12^85-88 DATED 17-02-2016 OF RESPONDNE_T

REMOVAL FROM SERVICE OF THENO-1 IN RESPECT OF
ATTES^rEDAPPELLANT A

i l-f
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Counsel for the appellant present. Mr. Kabinillah, Addl: AG 

alongwith Mr. Muhammad Ali,’ADEO and Mr. Shah Wall Ullah- 

Computer Operator for respondents present. Arguments heard and 

record.pemsed.

22.03.2019

, •

■ This application is also accepted as per detailed judgment of 

today placed on file, in service appeal No. ,620/2016 titled 

Kifayatullah -vs- District Education officer (M) Kohistan and four 

others.’ Parties are left to bear their own cost. File be consigned to 

the record room.. ",

\ 11

—AV ••
■ '-v

" ' tAhmad/Hassan)

»
Announced:
22.03.2019 •A..

Member

•5

(Hamid^arooq Durrani)
i

. Chairman

of

--------

^ \ vd-T•; I

i.
• Date ct

<-• t'.' —

' W-"r .. — <.*<*?2£:^i:tss=5ra.vs'r.w.
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sen'ed on-him .vide:m violation of prescribed procedure, a show cause notice was

.„d.„»»rd...a .0 «hid. he eeplied. Allegeai,, his .pp..n»e..
&

■ rr
s;/•

declared fake and major penalty of removal &om service was:imp0sed on him

17.02.2016. To safeguard his service interests, a

. dated

t-
• was

f:
- • 1 • vide impugned order dated

• ■ departmental appeal dated 27.02.2016
• • •/

i filed and rejected vide orderhr was
■ 'J ■ . • ■ 1• •

18.05.2016. y

in the prescribed manner.He further argued that his appointment was made

awarded without holding proper inquiry and opportunity of
4..

Major penalty
defense/ hearing also denied; which goes .against the principles of natural jurtice

was

i

\ •
General argued . that appointment. of the

s Arabic Teacher in the respondent-department was fake/bogits.; Postmg

2529.-34 dated 26.08.2008 at GHSi Harigah,

not vacant, hence, the
V

. the DCO, Kohistan denied unequivoGally

ght moriths, he was

Learned .Additional Advocate0. .

\ appellant as _

. \ order of the appellant bearing no

.kohsitan; was bogus as post of Arabic Teacher was

ppellant could not assume the charge

of any such order from his office. After a' gap ei 

gh fake appointment order by the EDO. Kohistan through order

GMS, Dag Pattan. His

' a

about issuance

readjusted throu

GHS - B ada Kpt . thereafter at^ dated 20.03.2009, at
made without proper advertisement and other codal fonhalities,

in 2007, by. the Education Department in ■
appointment 

, Recn-iitment^process was not carried out in

was

ATIEgl’ED.Kohistan.

. Ip " ■ '

•_ .. Service IVituiiaq ; '
PeshawiiT •'"t I 4..^, li-

fe:



CONCLUSION

The appointment, .of--.the appellant .was declared. fake and Togus.

- Departmental procee.dings were conducted by issuing chow cause notice dated

14,12.201a and tliereafter he was removed from service vide -impugned order •'

I dated 17.02.2016. According to the E&D Rules 2011 the respondents were bound , 

. to record reasons for dispensing with regular enquiry, however, no such

k'M
f

4I:

• 'justification is available on the case file.'.Majpr penalty without holding.regular 

. enquiry has been repeatedly held illegal and unlawful by the superior courts in its

numerous judgments. Respondents failed to abide by the respondents procedure
*..*.*■ ' . - • ' 

and resultantly the impugned order lost backing of law. Order being, a void/illegal

is nothing more than a mere piece of paper.

07. As a sequel ;to above, the appeal is . accepted, impugned, order dated 

r 17-02:216 and 17.05.2016 are set aside and the,appellant is reinstated.in service.

The respondents are directed to conduct de-noyo enquiry within, a period of ninety

days after the date of receipt of this judgment: The issue of back benefits shall be

subject to the outcome of the de-noyo enquiry. The appeal is disposed off 

accordingly. Parties are left to bear their.own costs. File be consigned to the record.

room. '
I

V. ■ .

.. '"".(^^IMAD'HASSAN) 

MEMBER .. ■ ■■

■ ■ ■ ■ m
(HAlvCD F/^o6q DURRQNI)

ANNOUNCED
Nsurjl-i22:03.-2019

A--..-..42P..

• A’s«; >-.v. r

f'v-

/ i



OFFICE OF THE SUB-DIVISIONAL EDUCATION OFFICER (M)
E<i
..■tt

PATTAN

Email, deokohistanl@gmail.com Face Book: DEO Male Kohistari Lower

ilL Dated: / g_ /'.2Q20No: ^ ,^SDEO (M) PATTAN .

iNQUmV: Abdul Saboor Ithan AT BPS 15 Giv:S iCocia Paitar.
' ./A/n?O0l/Cr/bA/:-DE novo Inquiry, in respectof Mr. AbdulSaboor khan

ATGMS Kotia Rattan BPS 15.
In con',pliance with the direction c/fhor.orabip, KPK Service tribunal,-in service 

appeal No. 621/2016 Judgment dated'22-03-20i9- We, Muhrmiv.cd Nav/ab SDEQ (M) Rattan, 
Sultan Room SST, GliS Jijal were been appointed as inquiry Committee vide DEO (M) Kohistan 
lower. Order No, 1803 Dated 12-10-2019, to probe into the allegations leveled against the 
teacher as under and to submit report and recommendations.'
Charge Sheet / Allegatjons;-

/. Guilty of misconduct.
II: Guilty of Corruption.

III. Concealing of Facts.
. Fraudulently Activities.

Brief History of the Emp* 3yee.

1. Mr. Abdul sabocr Khan AT was appointed in BPS 14 vide.DCO Kohistan ENDST No P.529-
. 34 doted 2S04-20O8.

2. .At the tirne of appointment, he possessed the qualification, (Shodotu! Alia) from Waqa ul 
Madarls, Pakistan Multan.

3. The teacher had been promoted to BPS-15 an 3O7II-2OII.
4. The teacher passed his degree of Shadatul Alamia on 12-08-2010from WafaquI Madoris 

Pakistan Multan.
5. Being SSC Pass and having passing of ShddatuI Alamia the teacher had been CAvarded 

BPS 15,
6. On 17-02-2016, under End^: No. 12585-88, dated 17-02-2016, the. DEO (M) Kohistan 

issued the order of his removal from Service with the allegation of Bogus and Fake 
appointment order.

7. Being aggrieved by the order 12585-88 doted 17-02^2016, the teacher filed, a 
Departmental Appeal before the Appellant Authority,

‘ 8. The teacher instituted a Service Appeal before the Honorable KPK Service Tribunal
: Peshawar/under Civil Appeal No 621/2016, which was decided on 22-03z2019, vvith the 

Judgment as " As a sequel to above, the appeal is'accepted, impugned order dated 17- 
’ 02-20168tl7-05-2016 are set aside and- the Appellant is reinstated in Service. The

respondents are directed to conduct De-novo enquiry within a period of ninety days age 
the date of receipt of this Judgment The issue of back benefits shall be subject to the 
outcomes of the De-novo enquiry. The appeal is disposed off accordingly."

‘.

mailto:deokohistanl@gmail.com
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Procedure:-
■ A. We cailedthe teacher by issuing him q letter to attendtbe Office of the DEO (M)

Kohistan lower for personal hearing and to defend himseif.
We served a questionnaire upon him whereof he replied as,

L He is qualified, having passed ShahadatuI Alan}ia from Wafaqui Madaris Pakistan 
Muitan with SSC passed from BlSBAbbottabad.

. 2. His appointment had been made by DCO Kohistan a.ger fulfillment of all the^ccdel 
■ ■ formalities,,and he had been paid regularly, w.ef the date of appointment till, the 

removal from .his service thrcugh acquaints roll and through bank account (Scick 
Statement is attached)

3. He replied that he had been remove from service, mere on unknown complaints, without
seeking/asking record from the Office of Appointing Authority.

.-'4. Theteacherprovidedusthephotocopyof the Dispatch Register of the office of the.DCO 
Kohistan page of date of 26^04-2008, which has been attested by the on-Chaired DC. 
Teacher got this document from Deputy Commissioner Kohistan, under the vested right 
to citizens of Pakistan, by the RTl A CT, 2013:

B. To probe into the Fact Findings we approached, the Nominated represeritative of the 
' office of the DEO (M) Kohistan, Mr. Abdul Haq Budget & Accounts Officer of the Office of ■ 

the DEO (M) Kohistan Lower, on 14-12-2019, we served him, a Questionair, regarding 
the allegations levelled against the teacher. Whereof he stated/ alleged as:-

I. The appointment Order bearing Endst: No. 2529-34 dated 26-04-2008 is 
fake/bogus.
Alleged, that his appointment were made in violation of the then Recruitment 
Policy, as at that time the. appointment the teacher had not possessed the 
ShahadatuI Alamia, which was the Basic Requisite Qualification for the post of

■II.

AT.
C. To probe into the appointment Order of the teacher, issued from the office of the DCO 

Kohistan, we visited, the office of the DCO Kohistan, (Now DC Upper Kohistan) on 09-12- 
2019. We requested the DC Kohistan and submitted in^bis highness the Appointment 
Order of the teacher and Endst: No of the Appointment Order to verify and report us: On 
24-12-2019 the Deputy Commissioner Kohistan Upper vide his Endst: No. 15166, in 
response to our letter/request provide us ah ambiguous statement stating as "The 
Dispatch entry bearing No. 2529-34 dated 26-04-2008 is tampered" white astonishing 
point is that the Deputy Commissioner Kohistan Upper clapped the photocopy of the 
Distpatch Register of the Office of the DCO Kohistan, dated 26-04-2008, wherein the 
entries of the Appointment Order of the teacher is existing in proper sequence. (The 
letter from DC and the documents are attached).

To thrash out the clear factual-position, on 06-01-2019, again we served a letter 
before the Honor of DC Kohistan Upper, with the request of clarification of the 
controversy, caused by the official document/Dispatch Register of the Office of 
DCO Kohistan and the statement of the DC Upper Kohistan. (Letter is attached).

Since long time passed, no clear Unambiguous Documentaiy Record from the 
Office DC Kohistan received us, relaying upon which the Appointments could be 
declared as Fake & Bogus.

I■ -?

/



: T- Conciusion/Findings
1) The Department declared the Appointment Order bearing No. 2529-34 dated 26- 

04-2008 as Fake & Bogus, but this Endst No. Js existing in the record of the Office 
of the DCO Kohistan, the entry of the Endst: No is in proper sequence in the

2) It is admitted fact that the teacher had been paid regularly up till his removal

(T' •
f-

3) It is admitted fact that the teacher is well qualified (Shahadatul Alamia) from 
WafaquI Madaris Pakistan Multan. And SSCfrom BISE Abbottabad. However the 
Department Representative questioned about his qualificatidn and stated that at 
the time of appointment, the requisite qualification was Shahadatul Alamia, but 

Department ip its reply comments before the Honorable Court did notthe
controverted/questioned about Qualification.

4). It is also admitted fact that the Service Book entries of the teacher, are signed by 
the then DDO, ore original (Verification of the then DDO Mr. Mukhtiar Khon is

5) We have gone through the Duty Performance Record of the teacher, the Principal 
GHS Pattdn provided a certificate that Mr. Abdul Saboor Khan AT performed his 
duty regularly w.e.f 19~Q4r2008 to 17-02-2016.

6) The Department alleged that at the time of Appointment, the teacher had not 
possessed the Requisite Qualification 'of having degree of Shahadatul Alamia 
from WafaquI Madaris Pakistan Multan, so this question.relates to policy of this 
appointment could not treated as Fake & Bogus rather it can be consider as 
irregular appointment! After serving so long time, irregular appointment can be

ratified.
Recommendation

I. In the light of the forgoing facts/findings, it is clear that the allegations levelled
against the teacher are baseless hot justifiable, he may be re-instated into his 

service.
II. 4s the teacher was regular in his duties in past, he had been refrained from 

duties w.e.f 17-02-2016, by removing him from service, the period w.e.f 17-02- 
2016 till the judgment that 22-03-2019, he has been engaged in persuing his 
trial at different forums, he is entitle of back benefits of this period. If there will
be notany other legal hindrance in the way of back benefit.

SSTGHS'jijJl
inquiry officer

Muhqmniad Nawab Khan 
SDEO (M) Rattan 

Inquiry officer



.li" • . OFFICE OF THE DISTRICT EDUCATION OFFICER (MALE) 
KDHISTAN LOWERI ■.%

1
Email, deokohistanl@gmail.comPhone No. 0998-405071.

Sl-V\ 2021DEO (M) KHL DatedNo

To .

The Director, • • '
i' Elementary & Secondary Education 

■ Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.

Departmental Appeal against the stoppage and_non payment,.gf
Monthly salaries for the intervening period since August 2015..tiii
October 2019 along with other service benefits

. Subject,

Memo,
Kindly, refer to-your letter No 6803/F.No-Appeal for release of salary 

dated Peshawar the 09-02-2021, received in this office on 30-03-2021, subject 
mentioned in the above letter "As Retirement on Medico! Board" along with 
appeal in R/O Abdul Saboor AT GMS Tokia appeal subject above.

. If is stated for your kind information that the following three officials 
y^ere removed from service in the year .2016 by the DEO (M) Kohistan Upper 
before the trifurcation of District vide No. and dated mentioned against each.

DEO (M) Kohistan 
Endorstment No

DatedName of Teacher Removed from 
service by DEO (M) Kohistan 
Upper.

S.No

17-02-201612539-92Kifayatullah TT

17-02-201612585-88Abdul Saboor AT2
17-02-201612573-95Muhammad Nazeer AT3 X.

\ '
Whereas the above mention officials submitted their service appeal 

the Honorable Service Tribunal vide service appeal No. [620/2016^before 
621/2016 and 760/2016).

Whereas the Honorable service tribunal accepted their appeal and
17-02-2016 and 17-05-201 6 was set . •impunged order of the department passed 

aside and the appellant were re-instated into service with conducting of de-novo W-M-Vl 

(copy attached). J j

on

Whereas this office conducted the de-novo inquiry and case proses 
filing of CPLA in 1he Supreme Court of Pakistan vide working paper No.153 dated 
07-04-2019. alhcM) ■ ■ .

VVhereas the scrutiny Committee of law department fit the case in it's, 
held on 29-5-2019for filing of CPLA in august of Supreme Court of Pakistan and' 
minutes, sent to this office vide No. 14084-85/AC dated Peshawar the 13-06-2019. .

Whereas this office re-instated the above officials conditionally for. 
conducting of de-novo inquiry and up to the decision of Honorable Supreme 
Court of Pakistan (Re-instated Copy Altached).

Whereas a letter received from Section Officer Mr. rozol V/adood Safi 
Section officer (Lit: II] with the direction that the. above case was dismissed as 
time-bared case (Copy Attached) No decision from August Supreme Court of-- 
Pakistan has been received in this office up till now.

E.iTrii

mailto:deokohistanl@gmail.com


s
th.em Iheir Service Book forWhereas the individual request 

Pay Fixation. The pay fixation party returned their service books with the remarks 
that the intervening period may be decided i.e. As leave without pay or

i

otherwise.'

In view of the above facts, it is therefore you are requested that 
please inform this office as'the case was dismisses by August Supreme Court. If 
the case dismissed the copy of decision of Supreme Court may please be 

■ provided-to this office for further decision of their intervening period w.eJ 
august 2015 to October 2019 and to provide the same to pay fixation party 
please.

District Educaybn Officer (M) 
Kohistan Lower'A

/
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Departmental Appeal against the stoppage
nt of monthly salaries for.. and non-payme

the intervening period since August 2015 

October 2019 alorig'with all othertill
service benefits.

. .Respected Sir!
1 TKat the appellant is serving as AT in GMS Kotia

3 “hi ippe'S iwfnot been paid .nonthly salaries ^ ™

2,

- 4. That there is/was no s
etc. against the appellant.

order for theIt is therefore most humbly requested .ha
of the monthly salaries eaectr / from August, 

o na=sed in favor of the appellant;

.n

release and payment 
2015 till October, 2019 may .kindly b

/: c.r'-V
4vppellant 

AbdulSaboor(AT)
' ■ s/0 Molvi Abdul Khaliq

4 i
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OFFICFR (MlpisxraGTEDUCA'noN
KOHISTAN LOWER ■

( Facebook DEO Male Koh.sian l (nvci
OFFICE OF T! IE

deo male.Email gmallvcom 

OFFICE ORDER
I'chsil Panaii-

fake ■ . .. 
- sho\^ caLisc , 

i a chance Tor.. 
removed. Irom

Abdul Saboor AT CMS Dag Pauan
roceeded under. E&D Rule ZOIl. due u.

ion Officer Kohistan as pel
VvTiefeas Mr

jSaS^Sb-^ulS not defejl bunjlL^^ He was •
.serv.ce.videNo.l2585-88,dated!..Q..a).6.

Whereas the appellant submhted hE
dated30.,06.2016beforeHo^ab^ njna^^ appeah and the case was 

, The Hon'able Service Tribunal Pesha _ appellant is into service anti m
. returned to department for reinspern j^agmeni

conduct denov. proceeding mtiuip m accordance
announced on 22.03.2019

. 621/2016

ihe case lo ha\^ 
('oLiriWher* .h. djp—■ t

Department for getting opimon for tiling

. Pakistan, was
Whereas the meeting ^ ^ Human Righm

„«,ceofSe„«.^^Lawt.*»

appeal/CPLA in the August Sup! tnie
29.05.2019 in the
Department. It was decided ^

is fr. case for tiling so
ourl

subject case was 
of Pakistan. .

. Pattan is hereby reinstated in

immediate effect. 

. Note

1. No TA/DA is allowed.
2. Charge Report should be submitted to all concerned

• ' District h.ducalion Oiliccr 

I .ovver(Male) Rohistan

the 12M0/.2019. 1794/1801/DEO (M) KH-L ,dated PattanEndst No
Copy of the above is forwarded to the;-

■3’ Deputy,CommissionerOfflcer(M)Koh.stan.
4. Deputy District Education (M) Kohistan

, 5. District Accounts Officer, Kohistan.
■6. ADEO (M) Kohistan.
7. R.A to DEO (M) Kohistan
8. Official concerned. ■ Disuivi.Edik:a.non

(Male! Kdhislan ! nw
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OFFicf OF. THE Dialer epuca^^I'* officer {MJ 

KOHtSTANlOWlER ; 1 J"

1^5 KO Mllfffan

r.p„u« I>i5ind
Kohi^ta,, I L^n^inimcm ‘^''■’

Pfi*cmletl imdwKftfl WJc
OmauMi Kfth/5*an 03 *!cfrn.^ l>fnt^‘li- Af.oaJ iOM. Kiiijnn>rr«f«ifttriicori|«J emtcuuW nw **cfcn..

fl he noji fcnuWcd fnrm seniw yiJe Ka 12585-«8 cfarwll 7/M0I6.
' - > . • ' ■ 8 , * •

■ tt’hmwi the onvl/om ^uhnilaed hw scnicc upfva*
JJMl6.:iaffybe(bftlJorKirabli? S^1c«.TnlHmai;iajyhcrPaW»iun*:h''^» . ,-,r r.- -
•wicc Trlhinol■.
|iwtaicn»ehl of ihtf iipjvllani in lu (he •cnilv nn^ ^ wmoJwci dc-oovv pmcistlmg i.’miitn> in
Hco.i(iiont:e uith ni/csas per jifdfisndrf anmiiUKtfii on

UTicftfa* (he dcranmcnl 3uhmitlcd iJw ciiw to Lmy iXfpanmviit lor 
for (JWni! CI'LA in Au^usJ st^ntriK court of IWJsfnn.

Nii.fOl '2ino OiitL-^S 
Ifuitorab^*

V\Twricwil«meciiiigarihea¥fulln> cmronfncc wasliciiion in
ihc pnicc nrScvn-lar)' tow f'jrilontcfUiir} Afia^:* ^ Human Kights Dqianmcni. It ax'. i!cd\lL*u 
"•<ii corccnsiK bjk the H*nuiiM cnihmiitec ih.il the subjcrt ciis< was n ni case lor llliug 
appeal* Ci’LA ia the August Supreme Court of Potirtim.

In vlc\i ofliic iiKwe dtcl.v. Nir. AlHluI.Salx.»fjr !:v* 
^ A r (i.MS dig ftitnin ishmthy Re-liwiarci/ in tosmiVe comiiiwnal|> for Uw purjKtw 
cmutifj at fiMSKtifio Paitui agaitm vneani poiipf Af *m his oun p:iy and grade in ilu- iighr ..i 

jMdpnyntnniowroWeSenfLvTrihunfllaimowicwdiw:r!^)j.2rtl9 imnicdMie dUvi. *

Npa*:

I.. \xi 7'A'TM.is/Ulnwcd.
2. Charge Report .-dinitia be »jbmi«CTj m rdf tmtccfiicd ^trici Education Officer 

fhfei^j i^ohisiiin Ltm^cr'

“>'»“t25i:lf«t.OTBI:L yj-//,

O' <iW*Vrt/tiwftTl7W ^j^^ftESucat{6nOjr,Ci 
^(Male)^ohls!an lunver

Scann-ed with.cs
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WAKALATNAMA

/tP 7^>,IN The

^(uJ> (Petitioner) 
(Plaintiff) 
(Applicant) 
(Complainant) 
(Decree Holder)

dot

VERSUS

(Respondent) 
(Defendant) 
(Accused) 
(Judgment D e btor)

Case

lr^‘ do hereby appoint and constitute- I/We,
MuKamtnojd Arif Jan Advocate High Court, Peshawar, to appear.
Plead, act, compromise, withdraw or refer to arbitration to me/ us 

as my/ our Counsel in the above noted matter, without any liability 

for their default, and with the authority to. engage/ appoint any
other Advocate/ Counsel at my/ our matter.

CLIENT/SAttested & Accepted

7
Muhammad j.
Advocate, Hign Court, Peshawar. 
Office No. 6, Floor 
Pabbi Medical Centre, G.T. Road 
Peshawaj;.
Mobile: 0333-2212213,

'an

. *


